

登封金版 | 城事

出租车载客 随意变道停车何时休?



乘客正在十字路口拦车

8月7日,登封市民王锋(化名)与朋友小朱骑摩托车行至登封市中岳大街与阳城路交叉口时,一辆出租车为载客,冲出快车道,车险些将其撞倒。随即,王锋与司机发生争执,对方态度蛮横,不让毫分。小朱感慨,出租车司机俨然成了街头恶霸,毫不顾忌他人安危,如此情况何时改善?

家住登封市区的张先生每天开车上班,“有一次,我着急上班,刚走到十字路口,一辆出租车突然冲到我车前载客,差点酿成车祸”。

登封市平安汽车租赁有限

公司办公室主任梁晓宁说,出租车规定十字路口50米内严禁停车载客。出租车司机杨先生说:“我们也不想违反交通规则,但是市民在十字路口或者行车道打车,我们不停车就成拒载了,希望有关部门能建立一些出租车站牌,这样大家都方便了。”登封市公安局交警大队穆洪超说,登封市出租车随意停车载人现象比较普遍。为了市民出行安全,希望广大司机安全行驶,多一分责任,少一分粗心。

登封金版 胡建邦 朱龙飞

看郑州晚报·登封金版 为他人祝福·全城知晓

为了答谢广大读者的支持和厚爱,从本期开始《郑州晚报·登封金版》以最优惠的价格隆重推出为他人祈福祝福之栏,可以包括祝福语、祝寿语、表白语、新婚嘉庆等美好的话语。最低50元,根据字数的多少来收费。为自己最爱的人最亲的人送上永久的祝福,温暖他(她)们的心。

热线:62880555

路中间大坑 毁了市容



登封市少林大道与滨河路交叉口隐藏的大坑。

8月8日,市民王女士告诉记者,登封市少林大道与滨河路交叉口路南惊现一个大坑。上午10点,记者赶到现场后发现,该坑直径约一米,深15厘米。由于紧邻人行道,不少市民“深受其害”。据公交车司机讲,他每次走到该地都非常谨慎。一位骑电动车的李女士说:“下大雨时,这坑里面全是积水,一到晚上可坑了不少人。”市民呼吁,希望有关部门尽快修缮该坑,使市民不再担惊受怕。

三位热心市民 资助贫困读书女孩

8月21日上午,东关浴池老板王少坡、万佳超市老板李书伟、日珍街社区民警李国强三人共同为一位即将上初中的李佳佳(化名)送去了2500元爱心捐款。李佳佳家住日珍街,因父母没有工作能力,全家人只有靠爷爷的退休金维持生活。李佳佳接到爱心捐款激动地说:“谢谢三位叔叔,我以后一定要好好学习。”

登封金版 王蓓 胡建邦

8月8日下午,记者接到市民爆料,称登封市白坪乡北旨村清澈的河水成了臭水沟,不仅毁了村民的庄稼地,也污染了周围空气,当地村民怨声载道,苦不堪言。

饮水污染成了健康杀手

污染水来自何方

下午4点,记者沿登白公路自北向南顺河道下游观察发现,该河道内流淌着泛黑的污水,伴随着阵阵恶臭。该市北旨村吴先生介绍,河道上游的书院河流出的水混杂着附近市民的生活用水,流至该河道。还有一部分是村里以及村周围的养猪场、生活中排出来的污水。吴先生说,该村北边的污水处理厂没有处理干净的污水,也会汇入该河内。据另一位村民

吴女士讲,河道污水已有十余年,“但是一直没人管,现在村子里都靠吃自来水生活”。

污水冲洗蔬菜,害了谁

提起日常用水,吴女士心有余悸。“俺村的村民自己种的菜,他们自己都不吃,害怕影响健康。基本上都流向了市场,村民也向政府说过水污染的事,可引不起重视。”连自来水都没解决彻底,更别提河水污染了。

登封金版 王蓓 刘弋楚



登封市北旨村被污染的河道

登封路边早餐摊环境太差



登封市中岳大街某早餐摊点脏乱差

近日,提起吃早饭,家住登封市嵩阳路的宋女士十分苦恼,“为了挤时间送孩子上班,俺总是在家附近餐点吃早饭,可瞅见那满地的垃圾和卫生纸,实在没胃口下饭了。”记者在登封市区一家早餐店发现,来店吃饭的市民络绎不绝。客人多时,老板直接将用过的碗放到浑浊的水里刷两下,捞出来用抹布简单擦拭后,继续给市民用。也没有消毒工具,汤匙重复使用。风大时油锅里飘着一层细沙,十分惊人。在摊位吃油条的中年男子说,也知道路边摊不卫生,可不吃又太饿,买的人多,也不在乎。

记者随即走访了该市多家早餐摊点,大多数摊主都将摊点摆放在马路边上。某摊主老板介绍,租金便宜,活动摊点省事,关键是快捷不占地儿。因此受到很多生意人青睐。

在某公司上班的白领任女士说:“也知道路边摊不干净,可为了省时间,也就凑合着吃。”任女士坦言,现在生活节奏越来越快,在路边买早饭也是不得已而为之,建议有关部门重视市民的早餐问题,建立放心早餐店面,好好帮市民把好关。

登封金版 王蓓 刘弋楚



绿色出行

——低碳, 我的生活



登封市委宣传部、登封市环保局宣